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Co vše nová služba nabízí?
Nová služba byla spuštěna 14. 1. 
2024 a umožňuje OSVČ po přihláše-
ní do ePortálu ČSSZ okamžitě zjistit 
aktuální stav všech pohledávek na 
pojistném, penále a pokutách. OSVČ 
díky tomu získá aktuální informace 
o stavu svých doplatků a případných 
přeplatků na pojistném na důchodo-
vé pojištění včetně penále z tohoto 
pojistného a úhrnu neuhrazených 
pokut, které jí byly uloženy. Souhrn 
všech druhů pohledávek je přehled-
ně na jedné stránce. Každý druh po-
hledávek lze rozkliknout a v detailu 
zjistit, o jakou konkrétní pohledávku 
se jedná, tzn. za jaké je období, její 
výši, zaplacenou částku, případně ja-
kou částku ještě zbývá uhradit. Stav 
všech pohledávek je pravidelně jed-
nou týdně aktualizován. 

V závěru výpisu nalezne OSVČ 
platební údaje pro úhradu splatných 
nebo dlužných částek. Pohledávku 
tak může okamžitě zaplatit pro-
střednictvím QR kódu, který usnad-
ní a urychlí celkovou úhradu.

V případě, že bylo OSVČ povo-
leno placení dlužného pojistného 
nebo penále ve splátkách, zjistí zde 

aktuální stav svého splátkového 
kalendáře.

Součástí služby pro OSVČ jsou 
v záhlaví stavu pohledávek rovněž 
užitečné informace o posledním 
zpracovaném přehledu o příjmech 

a výdajích OSVČ s uvedením infor-
mace o vyměřovacím základu sta-
noveném z tohoto přehledu, z něhož 
je pojistné hrazeno.

Nová online služba Stav pohledávek na pojistném, penále 
a pokutách OSVČ
S blížícím se termínem pro podání přehledu o příjmech a výdajích OSVČ za rok 2023 narůstá tradičně 
na jaře počet přístupů uživatelů na ePortálu ČSSZ. Týká se to především služeb spojených s OSVČ, 
pro které je letos k dispozici příjemná novinka v podobě další online služby Stav pohledávek na pojist-
ném, penále a pokutách OSVČ. ČSSZ tím pokračuje v procesu digitalizace a zjednodušování přístupu 
klientů k vybraným údajům.

Nová online služba pro OSVČ, str. 1–2 • Organizační změny a IPZS, str. 2–3

únor 2024

pokračování na straně 2...

https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/stav-pohledavek-na-pojistnem-penale-a-pokutach-osvc
https://eportal.cssz.cz/web/portal/-/sluzby/stav-pohledavek-na-pojistnem-penale-a-pokutach-osvc

